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Charakteristika školy: 
Gymnázium v Třeboni je součástí výchovně vzdělávací soustavy. Připravuje žáky k 
vysokoškolskému studiu, na tvořivou práci a odbornou činnost v povolání a poskytuje 
výchovu estetickou, zdravotní, tělesnou, environmentální a občanskou; vyučuje také jako 
nepovinný předmět náboženství. 
Gymnázium je všeobecně vzdělávací, vnitřně diferencovaná škola, která připravuje především 
pro studium na vysokých školách. Dále připravuje i pro výkon některých činností ve správě, 
kultuře a v dalších oblastech. 
Studium na Gymnáziu v Třeboni je čtyřleté nebo osmileté. Gymnázium zajišťuje výchovně 
vzdělávací činnosti, výchovné poradenství a technicko- (provozně) ekonomické a personální 
činnosti související s výchovně vzdělávací činností a provozem školy. 
 
Zaměření školy v rámci ASPnet:  
Světové problémy a role systému OSN 
Lidská práva, demokracie a tolerance 
Mezikulturní vzdělávání a světové dědictví 
Životní prostředí a udržitelný rozvoj 
 
Aktivity vztahující se k ASPnet za uplynulé období: 
 
Světové problémy a role systému OSN 
Jedna žákyně třeboňského gymnázia se zapojila do projektu Studentský summit OSN, kde 
byla součástí delegace reprezentující Rwandu. Žáci a učitelé jsou rovněž aktivními účastníky 
charitativní akce „adopce na dálku“; v současné době takto podporujeme devět dětí z Keni.  
 
Lidská práva, demokracie a tolerance 
Žáci se pravidelně účastní setkání s významnými osobnostmi, které v rámci cyklu „Svoboda a 
občanská společnost“ pořádá Jihočeské divadlo v Českých Budějovicích. V tomto školním 
roce se jednalo o Jana Sokola, Tomáše Halíka a Jana Urbana. Na škole se rovněž konaly 
Studentské volby 2012, pořádané v rámci projektu Jeden svět na školách. V listopadu 
navštívil gymnázium senátor Jaromír Štětina a pronesl přednášku na téma „Totalitní strany a 
jejich pozice v ústavním pořádku ČR“ a Daniel Herman, hovořící o „Očišťování naší 
historické paměti“. Díky dalším aktivitám v oblasti demokracie a lidských práv měly celkem 
tři skupiny žáků možnost navštívit Evropský parlament ve Štrasburku. Byla rovněž zahájena 
spolupráce se soběslavskou Diakonií ČCE Rolnička, v jejímž rámci bude vždy jedna třída 
získávat prodejem prostředky pro její fungování a zároveň bude mít možnost navštívit 
uvedené zařízení a udělat si vlastní představu o jeho fungování. 
 
Mezikulturní vzdělávání a světové dědictví 



V rámci otevřeného dějepisného semináře byl žákům i veřejnosti prezentován blok týkající se 
judaismu a historie Židů, který se již několik let setkává se značným zájmem. Poprvé byl 
nabízen i specializovaný dvoudenní humanitní kurz pro maturitní ročníky, obsahující besedu 
s pamětnicí šoa Michaelou Vidlákovou a přednášku religionisty Martina Klapetka o 
problematice muslimů v západní Evropě. Byl také realizován týden výuky v anglickém 
jazyce, kdy se žáci předmaturitních ročníků mohli mimo jiné seznámit i se způsobem života 
ve Velké Británii. 
Gymnázium také využívá partnerství se zahraničními školami. Ve školním roce 2012/2013 se 
uskutečnil výměnný pobyt ve spolupráci s Ludwig-Meyn-Schule v severoněmeckém 
Uetersenu. 
 
Životní prostředí a udržitelný rozvoj 
Třeboňské gymnázium se dlouhodobě věnuje řadě projektů a aktivit spojených s ekologií a 
ochranou životního prostředí, přičemž využívá i spolupráce s odbornými vědeckými 
pracovišti, jež v Třeboni sídlí. V rámci přírodovědného kurzu pro maturitní ročníky si tak žáci 
mohli vyzkoušet např. práci ve specializovaných laboratořích Mikrobiologického ústavu AV 
ČR. Z pravidelných aktivit je možno zmínit Den šetrné dopravy, Den Země nebo odborně 
zaměřené exkurze. 
   
V Třeboni dne 16. 12. 2013 
 
Vypracoval: Václav Pražák 


